

速览中国

经济学家张维迎提议全国每人发1万引发争论

近日,著名经济学家张维迎出席中国企业家论坛时语出惊人地建议,将国有上市公司股票和近2万亿美元的国家外汇储备的一半分给百姓,人均约1万元。他认为,发给老百姓的外汇储备不一定是现金,如果政府将持有的美国债券分给老百姓,让每个中国人都变成美国债券的持有者,是一件好事。

中投总经理高西庆对此表示反对,他认为,外汇储备分给老百姓将不利于政府对其进行集中控制管理,而且,由于中国在美国债券市场上的重要地位,如果分给老百姓将不利于中国和国外打交道。高西庆还认为,如果一定要推行张维迎的建议,那么工人和农民工就一定会把钱存起来,而不会去消费,更谈不上刺激经济。

一位不愿透露姓名的专家则表示:“这样的说法更多的是学者的一种态度。张教授作如是表态未必意味着真的要给老百姓发外汇储备,这件事很明显不具备太多的可行性。”

据《新闻晨报》

宣布克隆人胚胎者自称成果进入验收程序

宣布成功获取人类体细胞克隆胚胎的山东省干细胞工程技术研究中心主任李建远9日表示,他的课题组已经将克隆人胚胎的有关成果上报到山东省科技厅,成果验收进入了程序性阶段,成果验收会的具体日期由科技厅决定。而对于近来媒体对他愈来愈猛烈的学历造假质疑,李建远说不再回应。

据《京华时报》

新疆和田地区墨玉县发生一起高致病性禽流感疫情

农业部新闻办公室10日发布消息,2月10日,经国家禽流感参考实验室确诊,新疆和田地区墨玉县扎瓦乡粮站发生H5N1亚型高致病性禽流感疫情。此次疫情共死亡家禽519只。目前,疫情已得到有效控制。

据新华社电

讣告

我夫李正君,原纺织厅副厅长、正厅级干部,不幸因病逝世。骨灰安放仪式于2009年2月13日上午9时在郑州市烈士陵园凌云堂大厅举行。

妻:魏遂 携
长子:李文波 媳:靳蕾 孙:李卓展
次子:李晓光 媳:王丹丹 泣告

2009年2月10日

陈水扁妻吴淑珍出庭并向民众道歉 承认部分罪行但否认贪污

此前她曾连续17次、拖延780多天不肯出庭

台湾台北地方法院10日14时30分召开准备程序庭,审理陈水扁家族所涉弊案,陈水扁之妻吴淑珍在以身体健康原因连续17次、拖延780多天不出庭后,10日终于出庭应讯。在法庭上,吴淑珍对检方起诉的各项弊案表示部分认罪,但否认犯有贪污等罪行。庭讯后,吴淑珍发表声明称,为案件造成庞大社会成本表示歉意。

坚称所收财物是政治献金

吴淑珍在儿子陈致中的陪同下出庭。面对法官讯问,她承认在龙潭购地案中,收受台泥集团董事长辜成允2亿元新台币,并非检方起诉的3亿元新台币,而且她认为这是政治献金;对于南港展览馆案及洗钱案,吴淑珍称,她实际收到力拓董事长郭銓庆给的220万美元,非检方所指控的273万美元。同时,她承认在南港展览馆案中收的钱通过其兄长吴景茂汇到海外,犯有洗钱罪行。但是,她称收钱、汇钱陈水扁都不知情;在“机要费”案部分,吴淑珍只承认拿他人发票虚报“机要费”,即承认自己有伪造文书行为,但不承认贪污。

下个月将接着受审

首日庭讯持续了两个多小时。考虑到吴淑珍的健康,审判长裁定,取消11日的庭讯,改在3月3日、5日开庭继续传讯吴淑珍。



2月10日,吴淑珍在庭讯结束后,向在场民众表达歉意。新华社发

庭讯结束后,吴淑珍在台北地院外向在场民众及媒体发表简短声明,表达对台湾社会的歉意。吴淑珍称,自己家族的弊案使社会付出庞大成本,她为此表达歉意。自己不应该涉入这些事情,以后也会反省检讨。此外,她说在身体许可的情况下,对于已由法院审理的案件,今后会“随传随到”;对于还在调查中的案件,也会尽力配合检方工作。

件,也会尽力配合检方工作。

陈水扁弊案涉案人员8人认罪

目前,在首批涉案的14名被告中,已有陈致中及其妻黄睿靓,吴淑珍之兄吴景茂及其妻陈俊英,蔡铭哲、蔡铭杰、李昇木、郭銓庆等8人表示认罪;陈镇慧、吴淑珍部分认罪;陈水扁、马永成、林德训仍不认罪;蔡美利因病未出庭。据新华社电

宝马敞篷车挂地震灾区工作通行证

网友曝光此车价值64.1万元

因没显示车牌号,大多数网友并不相信,当地政府也称没有这辆车



近日,在猫扑大杂烩论坛上出现一篇名为《地震重灾区竟开宝马敞篷车工作》的帖子,帖子中网友“WtaoGemimi”展示自己用手机拍到的一辆价值64.1万的宝马330i硬顶敞篷跑车,而车上的一张写着“江油市灾后重建工作用车”的证件却引起了极大的争议。记者昨日联系到当地政府相关部门,得到的答复是,他们根本没有宝马车。

网友质疑 私家车伪造证件?

网友“WtaoGemimi”在帖子中贴出了两张自己用手机拍到的照片。照片上,一辆豪华宝马跑车挡风玻璃窗的左下角贴着一张白色的通行证,通行证上写着“江油市灾后重建工作用车”的字样。网友通过对比得知,该车是宝马330i硬顶敞篷跑车,价值64.1万。

可令网友感到疑惑的是,照片上并没有拍到该车的车牌号,网友“佳米吉”质疑:“万一是私家车为了出行方便,伪造的通行证呢?”网友普遍认为:“不能仅因为一个通行证就下结论。”

网友声音 没车牌号照片不可信

对此网友们大多表示不相信。网友“苍狼”说:“这个不会是政府用车吧?当地领导敢在这个风口浪尖上折腾?图片连个车牌号都没有,怎么能相信?”网友“守夜人”说:“政府机关工作完全没有必要买这么豪华的车,中档车就可以了!”

网友“行云冰长”认为:“江油市的地形以山地居多,买跑车,出去工作肯定不方便。”网友“bawan”则表示:“这车可能地震前就有了,政府不可能在灾后重建的节骨眼上花大量资金买豪华车。”

记者调查 政府机关才能有通行证

宝马为什么会有“江油市灾后重建工作用车”的通行证?记者昨日拨通了江油市政府后勤处的电话,一名工作人员矢口否认自己部门有宝马车的说法,并称“江油市灾后重建工作用车”是灾后重建办公室发的。

记者又联系了江油市灾后重建办公室,一名工作人员表示,这个通行证是该办公室为了政府工作人员工作方便而办的,“只有几大局和一些相关的乡镇等政府机关才有资格拥有这个通行证。”该工作人员还称,办理通行证的车辆都要在该办公室进行登记,但由于数量太多,又没有车牌号,要查这辆车很难。据《重庆商报》

欢喜迎新 好礼不间断
四五老酒 各商超、专卖店
特惠活动进行中
服务热线:0371-66661459

条状广告 报刊网互动 效果极佳 刊登规格:4x24cm 刊登时间:周一至周五 广告服务热线:金成国贸 63399000 晚报大厦 67655128 投诉监督热线:63330302

八方电器电动车广场
2500平方超大电动车卖场——震撼招商
——成熟“扣点制:经营模式稳“赚”不“赔”——
——20个铺位 抢到就能赚到 卖场代理品牌 更获丰厚回报——加盟热线:0371-66035517、13838362950 卖场地址:二七广场天然商厦2楼电动车事业部

2009锁定二七赢在八方

重要装修通知 今年装修必参加的团购会
★5000户采购量=一年销量=绝对低价(无理由放价)★
★全程免费★
2009.2.28装修材料团购砍价会
★提前报名★
★免费领票★
★凭票入场★
2月28日 河南省体育馆
(文化路优胜北路交叉口) 免费报名电话:0371-66302855/6
网址:www.diyishijian.com